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Η Ιερά Μητρόπολη Κιλκισίου τίμησε τον Άγιο 
Νεομάρτυρα Γεώργιο εξ Ιωαννίνων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Με αισθήματα πνευματικής χαράς οι ευσεβείς πιστοί της Ενορίας 
Παντελεήμονος της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου, 
πανηγύρισαν το εσπέρας της Παρασκευής 16 Ιανουαρίου 2026 την ιερή 
μνήμη του Αγίου Γεωργίου του εν Ιωαννίνοις, Πολιούχου και Προστάτου 
της πρωτεύουσας της Ηπείρου.

Τελέσθηκε η Ακολουθία του πανηγυρικού Εσπερινού μετ’ Αρτοκλασίας, καθώς στην 
Ενορία Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού Παντελεήμονος λειτουργεί Ιερό Παρεκκλήσιο 
του Αγίου Νεομάρτυρος Γεωργίου, και στο οποίο κομίσθηκε στις 16 Μαρτίου 2024 
απότμημα του Ιερού Λειψάνου του από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πολυανής 
και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίο, ως ύψιστη ευλογία από την αγαπώσα καρδία του 
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Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιωαννίνων κ. Μαξίμου.

Της Ιεράς Ακολουθίας προέστη ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Παν. 
Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνιος Θεοδωρίδης, πλαισιούμενος από τον Εφημέριο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο Τζίνη και τον Διάκονο της Ιεράς Μητροπόλεως π. 
Εφραίμ Αλεξανδρίδη, ο οποίος στο κήρυγμά του, τόνισε μεταξύ των άλλων τα εξής:

«Αγαπητοί μου αδελφοί, σήμερα στεκόμαστε με ευλάβεια μπροστά στο ιερό 
πρόσωπο του Αγίου Γεωργίου του εν Ιωαννίνοις του ενδόξου νεομάρτυρος της 
Εκκλησίας μας. Αναθρεμμένος με πίστη και φόβο Θεού, έζησε σε δύσκολους 
καιρούς δουλείας, όπου η ομολογία του Χριστού απαιτούσε θάρρος και αυτοθυσία. 
Ο Άγιος Γεώργιος παρέμεινε ακλόνητος στην πίστη του, αρνούμενος κάθε 
συμβιβασμό, και με το Μαρτύριό του επισφράγισε την αγάπη του προς τον Χριστό. 
Το αίμα του έγινε σπόρος πίστεως και ελευθερίας, και το μήνυμά του προς τη 
σημερινή εποχή είναι ξεκάθαρο: σταθερότητα στην πίστη, πνευματική εγρήγορση 
και ομολογία Χριστού με έργα, μέσα σε έναν κόσμο που συχνά απομακρύνεται από 
τις αξίες του Ευαγγελίου».

Ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίου, μετέφερε τις εγκάρδιες ευχές αλλά και τις ευχαριστίες και την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιωαννίνων κ. Μάξιμο, για 
τη μεγάλη ευλογία που προσέφερε στη Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου, με την 
προσφορά του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεομάρτυρος Γεωργίου. Η τοποθέτησή 
του στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος και στο παρεκκλήσιο του Αγίου Γεωργίου 
Ιωαννίνων, αποτελεί ιδιαίτερη τιμή και πηγή αγιασμού για την τοπική Εκκλησία.

Ευχήθηκε δε ο τιμώμενος Άγιος να πρεσβεύει αδιαλείπτως υπέρ πάντων ημών και 
να ενισχύει τους πιστούς στον αγώνα της πίστεως και της σωτηρίας.
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